

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 29 Bis. TEL. 2.74.23

Taxa postală plătită în numerar conform
aprobării Direcțiunii Generale P. T. T.
Nr. 155.758 din 24 Iunie 1948

AMERICANII PROGRESIȘTI denunță pe trădătorii clasei muncitoare din Grecia

Comitetul american al asociației „Pentru Democrație în Grecia” a cerut Comitetului Internațional al Muncii O. N. U. să nu accepte delegația trimisă de Guvernul din Atena la lucrările acestui Comitet, deoarece ea este alcătuită din aventurieri și foști colaboratori ai germanilor.

Se subînțelege apoi că americanii și organele lor monarho-fasciste din Grecia, au înlocuit în mod abusiv pe conducătorii legali ai sindicatelor grecești și, după puțin, sub diferite învinuiri false, au întemnițat pe unii din aceștia, iar pe alții i-au exilat sau asasinat.

Grecia în măinile Wall-street-ului Privilegiile Americanilor sunt întărite printr'o lege specială

Potrivit știrilor agenției „Grecia Liberă” la 5 Iulie s'a semnat de regele trădător al Greciei, Gheorghe II, legea privilegiilor Comisiunii de „ajutor” american din Grecia.

Legea aceasta este cea mai grosolană și vădită expresie a rușinoasei robiri a Greciei întinselor Wall-Street-ului.

În baza ei întreg personalul misiunii, indiferent dacă este american sau grec, nu este supus jurisdicțiunii tribunalelor elene, pentru acțiunile cari se încadrează în textele de lege. Birourile și arhivele Misiunii, precum și locuințele și patrimoniul personalului obțin dreptul exterritorialității. Misiunea este scutită de plata oricărui fel de impozite, taxe vamale și are precădere la folosirea serviciilor telegrafice și telefonice din întreaga Grecia. Chiar și societățile străine cari colaborează cu americanii dobândesc aceleași prerogative, ca și Misiunea Americană.

Legea de mai sus instaurează acum în mod oficial, un regim de supunere a Greciei față de imperialismul american, întăre-

COMUNICAT

al Comandamentului General al Armatei Democratice a Greciei cu privire la îndatoririle patriotice ale soldaților democrați.

Postul de radio „Grecia Liberă” a transmis comunicatul de mai jos al Comandamentului General al Armatei Democratice a Greciei.

Comandamentul General al Armatei Democratice a Greciei având în vedere măsura Marelui Stat Major monarho-fascist — care obligă pe soldații democrați, cari își fac serviciul în armata monarho-fascistă, să semneze declarație de desavuare a partizanilor, pentru a putea, în caz de refuz, să-i dezmembreze și să-i trimită în insulele Makronessi, încercând astfel să scoată din armata monarho-fascistă elementele democratice, — comunică următoarele:

Deoarece Marele Stat Major monarho fascist întreprinde cele mai rușinoase mijloace pentru exterminarea soldaților democrați și încearcă să frângă hotărîrea lor dărză pentru lupta democratică, spre a-i trimite în lagărul morții, este absolut necesar ca soldații democrați, care își fac serviciul în Armata monarho-fascistă, să ia măsurile cele mai elementare de apărare și supra-veghere.

Acei soldați democrați cari vor semna declarații pentru a-i înșela pe monarho fasciști și după aceea, când se vor găsi în prima linie vor ucide pe ofițerii lor fasciști și vor trece în rândurile Armatei Democratice a Greciei, îndeplinindu și astfel îndatorirea lor patriotică, vor fi socotiți de Comandamentul General astfel ca și cum n'ar fi semnat acele declarații.

Soldații democrați cari servesc în armata monarho-fascistă trebuie să lovească dinăuntru pe dușman, să-i saboteze, să afle secretele lui și lovindu-l, să fugă în rândurile Armatei Democratice a Greciei. Astfel ei ajută luptei noastre, își fac datoria lor patriotică și înlesnesc apropierea momentului victoriei.

SEDIUL COMANDAMENTULUI GENERAL, 26 Iunie 1948

Din partea Comandamentului General

203 APELUL Organizației E. P. O. N. către membrii săi din Atena și Pireu

Postul de radio „Grecia Liberă” în emisiunea sa de astăzi a transmis un apel adresat de cadrele organizației E.P.O.N. către membrii săi din Atena și Pireu.

În acest apel, conducătorii tineretului grec invită pe legendarii E.P.O.N-iști ai companiei studentești „Lord Byron”, pe E. P. O. N.-iștii din Kessariani, Kokinia, Peristeri, Pireu și din întreaga capitală (Atena) să deschidă un front în Atena. Și apelul continuă:

mmos și Pind se dă bătălia Greciei. Eponiștii eroici din Atena și Pireu, uniți-vă forțele cu faptele vitejilor luptători ai Armatei Democratice.

Aruncați în aer industriile de război ale monarho fascismului, paralizați aparatul său de Stat, loviți pe inamic ori-unde îl veți găsi, convingeți pe soldații armatei monarho-fasciste să înceteze de a muri pentru interesele americanilor, faceți ca rudele soldaților să protesteze în masă, cerând încetarea uciderii co-

PUTEREA POPULARA IN GRECIA LIBERA

În regiunile Greciei Libere puterea Guvernului Democrat Provisoriu se exercită prin Consiliile și Tribunalele populare. Consiliile populare se constituiesc prin alegeri generale, cu vot secret la cari iau parte toți locuitorii și ele formează celula de bază a puterii populare democratice din orice sat sau oraș. S'a dat dreptul de vot femeii, care nu exista în vechea legislație a țării.

În urma dispozițiilor statutare și hotărârilor date de Comandamentul General al Armatei Democratice, în August 1947, s'au făcut alegeri în toată Grecia Liberă pentru a-se desemna organele puterii populare. Proportia celor ce au votat a fost de 80—95%, față de întreaga populație din Grecia Liberă.

Delegații Consiliilor populare dintr'o regiune aleg consiliul popular al plășii respective.

Consiliile populare de plasă rezolvă toate problemele ce preocupă pe locuitorii respectivi.

Ele se ocupă de reconstrucția satelor distruse, distribuirea pământului, aprovizionarea poporului, funcționarea școlilor, asistență socială și toate problemele mari și mici pe cari poporul le pune în fața lor spre rezolvare. Dăm câteva date privitoare la activitatea puterii populare din Grecia Liberă:

Tribunalele populare din regiunea Prespa (Macedonia occidentală) au împărțit 250 stremata (1 strema=1/10 dintr'un hectar) pământ țăranilor săraci pe care-l stăpânea Banca Agricolă a Greciei. Au însămânțat 6.424 stremata de pământ părăsit. Au reparat drumuri și șosele pe o lungime de 40 km.

Consiliile populare din satul Halara (Macedonia) a construit un drum de 15 km.

În satul Kristalopighi (Macedonia) a construit o școală.

Celor fără pământ din satul Zerma (Macedonia) le-a împărțit 2500 stremata cari aparțin neau Administrației Averilor Bisericești.

În satul Hlo (Tracia) s'au reparat drumurile și podul satului.

În satul Pefko (Evros) au fost însămânțate toate câmpiile.

Consiliile populare din satul Satron (Tracia) a distribuit îmbrăcăminte și alimente și a adăpostit familiile cărora monarho-fasciștii le arseseră casele.

În satul Hloi (Tracia) s'au resalia) consiliul popular a reparat moara și a făcut o canalizare care a costat 5 milioane dranhme.

În toate satele libere din Konița și Zagora (Epir) consiliile populare se ocupă cu reclădirea caselor și școlilor distruse numind învățători.

Consiliul de plasă din regiunea Florina a hotărât prin decretul Nr. 2 cele de mai jos:

a) O parte din Consiliul de plasă să se ocupe, în colaborare cu consiliile populare, cu studierea și împărțirea a 7.000 stremata de pământ disponibil, celor fără pământ, precum și celor cu pământ puțin.

b) În cece privește problema aprovizionării s'a hotărât să se

procure săpun și sare pentru întregul ținut. Să se facă schimb de fasole cu porumb.

c) Să deschidă în toate satele cantine de copii.

d) O parte din consiliul de plasă, să meargă în satul Vrondero, spre a găsi în colaborare cu consiliul popular sămânță pentru săracii din satul Eghiu Ahileos.

e) Să îngrijească de funcționarea școlilor, acolo unde acestea nu funcționează. Consiliile populare și învățătorii să fie obligați de a îngriji săparea de șanțuri și tranșee în jurul școlilor, în vederea unui eventual atac.

Aceasta este activitatea Consiliilor populare și de plasă în întreaga Grecia Liberă.

De asemeni Tribunalele Populare, la rândul lor, rezolvă împăciuitoare și drept toate problemele locuitorilor.

SITUAȚIA INTERNĂ DIN GRECIA MONARHO-FASCISTĂ

O deosebită impresie, a produs a doua notă diplomatică a Uniunii Sovietice, prin care aceasta respinge răspunsul lui Tsaldaris la prima ei notă și declară pe un ton energic că „Guvernul Uniunii Sovietice pretinde stăruitor să se înceteze execuțiile capitale.

O altă chestiune care a demascat monarho-fascismul, în fața opiniei publice mondiale, a fost asasinarea ziaristului american Pok.

Așa după cum a afirmat prin declarațiile sale, ministrul de interne tov. Ioanidis și după cum se adevărește tot mai mult pe zi ce trece Polk a fost asasinat de agenții criminali ai Siguranței din Athena ca să nu poată ajunge în Grecia Liberă, iar de moartea lui să fie acuzați democrații.

Punerea în scenă însă s'a prăbușit, în mod rușinos și criminalii responsabili față de opinia publică mondială, caută acum să acopere prin toate mijloacele asasinatul ce l'au comis. Fără însă a reuși. Tocmai în momentul acestei turburări generale în care s'a cufundat monarho-fascismul a venit la 30 Mai 1948 declarația Guvernului Democrat Provisoriu.

Prin această declarație Guvernul Democrat Provisoriu arată că pentru binele țării și al păcii mondiale, este gata oricând să primească și să încurajeze orice inițiativă de ori unde ar veni, dacă aceasta tinde să ajute, ca Grecia să-și găsească liniștea. Dar pune o condiție esențială: asigurarea fără rezervă a vieții democratice a poporului, permițându-i-se să-și consolideze situația financiară și să-și

tec străin, și garantându-i-se independența națională. Deasemeni poporul Grec să fie lăsat singur și liber să-și poată croi felul de viață.

Această declarație a avut un răsunet puternic atât în țară cât și în străinătate. Mai ales în rândurile poporului grec actual Guvernului Democrat Provisoriu, a fost salutat cu entuziasm și în zadar a încercat monarho-fascismul s'o prezinte drept o slăbiciune a Armatei Democratice.

Monarho-fascismul, se clatină și se cufundă zi de zi tot mai adânc în sânge, înjosindu-se din ce în ce mai mult.

GRECIA IN MÂINILE Wall-street-ului

(Urmare din pag. 1-a)

ște încă mai mult dependența țării față de America și transforme pe față Grecia într'o colonie a Wall-Street-ului. Acesta est eajutorul pe care îl oferă americanii imperialiști prin „planul Marshall“ Grecia este cel mai evident, dar și cel mai dureros exemplu al situației unei țări, pe care guvernării săi trădători, au legat-o cu totul de carul imperialist al „planului Marshall“

DIFERENȚA DINTRE CELE DOUĂ TABERE

„Armata Democrată a Greciei este superioară armatei de simbriași monarho-fasciști, în ceea ce privește moralul, elanul de luptă și curajul“.

— Scrisoarea deschisă a unui fugar —

Mitzos Alexandropulos, din Ilia își face serviciul în Armata Democrată a Greciei. El era soldat al batalionului monarho-fascist 582 și a fugit spre liniile noastre cu ocazia unei acțiuni militare din Epir. Într-o scrisoare deschisă adresată ziarului „Epirul Liber” al Comandamentului din Epir al Armatei Democrate, el își scrie impresiile din timpul când a făcut parte din armata monarho-fascistă.

Iată ce scrie Alexandropulos:

Scumpule „Epir-Liber”

Campania de primăvară din acest an a monarho-fascismului, se leagă de cea mai frumoasă faptă din viața mea. Cele dintâi acțiuni m'au găsit în rândurile armatei monarho-fasciste și puțin mai târziu eram fugar și luptam în Armata Democrată.

Comparând pe Burada-zii, cu luptătorii populari am observat marile deosebiri ce există între cele două armate. Din exemplele pe care le dau mai jos oricine poate să tragă concluzii cari vor arăta cine va învinge la sfârșit.

Batalionul 582 monarho-fascist, se găsea la Doliana, când a circulat zvonul că se va porni campania de primăvară. Soldații au devenit dintr-o dată gânditori. Cu indignare și ură se uitau la ofițerii lor și privind dede parte muntele Kasidiaris, șopteau unul altuia, arătând cu degetul spre munte: „acolo sus o să ne lăsăm leșurile”. Și când a pornit, batalionul semăna mai curând cu o turmă de animale îndărătnice decât cu o unitate înarmată.

Din contră, în Armata Democrată lucrurile stau cu totul altfel. Înainte de-a porni la o acțiune pe înălțimile din Murgana, am cântat cu bucurie și entuziasm și eram toți grăbiți să întâlnim pe dușman.

Luptătoarea Maria nu mai poate să umble. Bocancii ei sunt făcuți ferfeniți. Dar ea stăruie. Căpitanul, care vedea în ce stare se află, îi spune: Dumneata prietenă nu poți să umbli, trebuie să rămâi.

Dar ea îi răspunde: Am să merg cu „ghetele mamei”.

Și aruncând bocancii ruși își urmează drumul în picioarele goale.

Înainte de a porni batalionul 582, a căzut puțină zăpadă și aceasta a avut ca urmare amânarea plecării. Un soldat spunea:

— „Malcă precistă, așterne-o de cincii metri, să scăpăm. Și făcând cu ochiul a adăogat: știi dacă cade zăpada nu ne mișcăm de aici”.

Din contră, când într-o noapte trebuia să întreprindem o acțiune cu un grup al Armatei Democrate

zăpadă și timpul era neobișnuit de urât.

— A dracului noapte, a șoptit un luptător.

— „Și ce, pentru asta se va a-măna ceace se proiectează, am întrebat eu?”

— Nici vorbă! Unde s'a mai văzut așa ceva. Numai că o s'o ducem c'am prost. Știi, noi nu luptăm numai cu monarho-fasciștii, dar luptăm și cu natura atunci când este nevoe”.

Când într-o zi a daua companie a Batalionului 582 monarho-fascist a cucerit o mică înălțime, am primit pe neașteptate o rafală de mitralieră din flancul drept. Monarho-fasciștii au fost cuprinși de panică și căpitanul a alergat să comunice aceasta prin T.F.F. Comandamentului de batalion:

„Ne retragem pentru că suntem mice superioare”.

atacați din flancuri de puteri înarmate. Mai târziu când serveam în Armata Democrată a Greciei și am povestit acest episod, șeful meu de grup, prietenul Paicas, mi-a spus:

— „Forțele superioare ale inamicului erau... grupul meu...”

Moralul ridicat, capacitatea și curajul ofițerilor Armatei Democrate a Greciei nu se pot compara cu incapacitatea și pălăvrăgeala ofițerilor buradazi. Căpitanul monarho-fascist a reușit, cu mijloacele a II-a batalionului 582 mocele ce le avea, „să se învârtească” să fie lăsat în spatele zonei de operațiuni și toată grija lui era să plece cu o oră mai înainte, pentru a scăpa de luptele cari urmau să înceapă în curând. Dar înlocuitorul lui nu noia să ia în primire compania înainte de sfârșitul operațiilor. Căpitanul înțura de dumnezei și draci parcă l'ar fi apucat cînele de nas și uitând orice îndatorire, se gândea cum s'o șteargă mai repede.

Cât de diferită este comportarea ofițerilor Armatei Democrate a Greciei!

Alaltăieri ne-a venit noul responsabil al plutonului. Ne-a venit direct dela școală. Abia a venit, nici nu a apucat să ne salute și a mângâiat mitraliera spunând: „Diseară am s'o fac să cânte”.

Ascultați acum ce a făcut căpitanul companiei a II-a monarho-fasciste căruia îi venise ordinul de înlocuire și care n'avea nici o poftă să moară.

Înainte de începerea luptei a spus soldaților:

— Voi țineți poziția bine. Partizanii sunt puțini. Înălțimea din dreapta e ocupată de soldații noștri și eu am să merg să vă ajut

Peste puțin l'am văzut prefăcându-se în iepure....

După toate acestea, cum să nu admiri pe ofițerii și pe luptătorii Armatei Democrate a Greciei!

Într-o retragere, Comandantul Pittas a lăsat întâi să se retragă întreg plutonul și el a pornit cel din urmă, acoperind retragerea.

Într-o ciocnire, a fost rănit Comandantul Companiei a II-a a batalionului 582 monarho-fascist sublocotenentul K.... Cu toate că rana sa era superficială, sublocotenentul a început să strige să fie pansat și plângea ca un copil mic. Alături de el, gemeau alții grav răniți...

Luptând în grupul nostru, ne-am apropiat de monarho-fasciștii la o distanță de 10 m. Ne-au primit cu grenade. Responsabilul nostru Gheorghe Vitzos, a fost rănit și sângele i-a inundat capul. Fără să înceteze să tragă, a strigat la un moment dat:

„Prietene comandant, ia pușca mitralieră pentru că eu sunt rănit”.

După aceea, a coborât la locul de pornire pentru a i se da primele ajutoare.

Iată de ce Armata Democrată a Greciei este superioară în ceea ce privește moralul, elanul, curajul, cetelul de simbriași. Iată de ce Armata Democrată a Greciei, luptând pentru libertate și dreptate va elibera Patria noastră.

Cu prietenești salutări,

Mitzos Alexandropulos

Apelul EPON-ului

(Urmare din pag. 1-a)

piilor lor, deschideți drumul și dați concursul vostru Tineretului Democrat spre a putea ajunge în munți.

Legendari E.P.O.N. iști din Atena și Pireu!

Uniți tinerețea voastră cu cea a Tineretului Democrat care luptă în primele linii ale Armatei Democrate. Loviți monarho-fascismul, nimiciți rezistența și puterea lui de luptă.

Numai astfel vom putea înălța din nou pe Acropole drapelul libertății”.

Apelu! acesta adresat E. P. O. N. iștilor din Atena și Pireu are printre semnături pe secretarul general al E.P.O.N.-ului, Focos Velas și pe un membru al consiliului central al E. P.

IN PINDUL DE NORD, RUMELI, TESSALIA, MACEDONIA, PELOPONEZ ȘI EPIR

Armata Democrată a Greciei

ÎNREGISTREAZĂ NOUI SUCESE CAUZÂND PIERDERI ÎNSEMNATE ÎN AMICULUI

Unități ale A. D. G. au pătruns în orașul Amfilohia

„Agența, Grecia Liberă”, a transmis în zilele de 8 și 9 Iulie cele de mai jos, în legătură cu activitatea Armatei Democratice în Pindul de Nord și în celelalte regiuni

In munți Pindului de Nord

La 6 Iulie, luptele din regiunea Pindului de Nord s'au mărginit la o activitate de tir și ciocniri locale.

În după amiaza zilei de 7 Iulie s'a înregistrat o acțiune ofensivă a detașamentelor noastre, care se găseau pe înălțimea Kleftis, îndreptată împotriva unităților monarho-fasciste. În urma acestor acțiuni, inamicul a avut pierderi serioase. S'a luat multă pradă de război.

Astăzi s'au putut afla rezultatele luptei împotriva bandei de criminali condusă de deputatul asasin Papadopoulos, care a avut loc pe Kerovuni la 3 Iulie. Ele sunt următoarele: morți 25, răniți 7 ofițeri, prizonieri 73. Între prizonieri se află locotenentul Toligadas Evanghelos și sublocotenentul Far-

makis Cortas.

Capturi: 1 mortier, 50 obuziere, alte 4 mortiere mai mici, 28 aruncătoare de rachete, 79 puști, 10 puști Brent, 4 puști de rezervă Brent, 50 grenade Mills, 10.000 gloanțe, 4.200 gloanțe de mitralieră Fiat și 2.300 gloanțe grecești, un motor, 5 baterii și multă îmbrăcăminte și alimente. De asemeni a fost luată și arhiva companiei.

La 7 Iulie dușmanul a atacat unitățile noastre în sectorul Dotsiku, cu scopul de a ocupa înălțimile Rahi-Ghiotza, Lefkadia și Zuzuli. Ofensiva dușmanului însă a eșuat cu grele pierderi pentru el. Primele știri anunță că aceste pierderi întrec 35 morți și răniți. În celelalte sectoare nici o activitate mai de seamă.

In Regiunea Rumeli

La 28 Iunie, unitățile Armatei Democratice au atacat o companie dușmană pe înălțimile Xiraki din regiunea Valtu, fugărind-o până la Lutro. Pierderile inamicului nu au fost verificate încă. S'a capturat o mitralieră Wikers, o armă automată și multe efecte militare și îmbrăcăminte.

La 21 Iunie aceleași unități, continuând ofensiva lor, au atacat pe dușman pe înălțimile pe care le ocupa la nord-vest de Lutro. Cu tot sprijinul pe care l-a avut inamicul din partea aviației, unitățile noastre l-au atacat viguros spre seară, răsturnându-l și gonindu-l până în câmpie. Pierderile verificate ale inamicului au fost de 13 morți și un mare număr de răniți. S'au făcut și multe capturi.

În aceeași zi, alte unități ale Armatei Democratice au ocupat înălțimi la nord și nord-est de Amfilohia. La 30 Iunie unitățile noastre au respins ofensivele dușmanului care urmărea să ocupe aceste înălțimi. Cu tat sprijinul puternic al aviației și al marinei de război, inamicul a fost nevoit și a reușit să se retragă, având grele pierderi:

12 morți și 18 răniți, printre cari și un căpitan. De asemeni au fost luați și 2 prizonieri; alți 2 s'au predat de bună voie, trecând în rândurile noastre înarmați cu mitraliere.

În noaptea de 30 Iunie unitățile noastre au atacat Amfilohia, care era ocupată de importante forțe monarho-fasciste formate din jandarmi, M.A.Y.-ști și L.O.R.-iști (Companii de munte). Acestea erau bine fortificate în pozițiile lor și sprijinite cu mortiere, mitraliere, 4 tancuri și 3 vase de război. Unitățile noastre au atacat puternic, au răsturnat rezistența dușmanului, iar în cursul nopții au pătruns în oraș. Dușmanul cuprins de panică a părăsit orașul și s'a retras pe o înălțime din vest, de unde, îndărjit pentru cele suferite a început să tragă proiectile asupra orașului de pe vasele de război. Rezultatul a fost incendierea caselor rămase și uciderea populației nevinovate. Pierderi controlate ale dușmanului: 35 morți și 40 răniți. Unitățile noastre, după ce au rămas în tot cursul zilei în oraș, s'au retras spre seară cu multe capturi.

In Regiunea Epir

Dela 27 la 30 Iunie grupuri de diversiune și francitirori, prin așezare de mine și ciocniri au pricunuit gărzilor din Kastaniani-Karidžara-Kalama-Filato, pierderi de 5 morți și 10 răniți.

Unitățile noastre au atacat batalionul 85 al gărzii naționale aflat pe înălțimea Profitis-Kiato-Ravnion. Dușmanul s'a împrăștiat în

panică. Pierderile sale verificate au fost de 6 răniți.

Capturi: 1 mortier de 60 mm. cu 40 obuze, 4 puști, 1 telefon, 40 pături, 20 corturi, animale de transport, o însemnată cantitate de alimente, etc.

La 2 Iulie a fost aruncat în aer o mașină militară plină de jandarmi, lângă Nigrita. Au fost 18 morți și 8 răniți.

In Regiunea Thessaliei

La 22 Iunie unitățile noastre de cavalerie au respins un atac dușman la vest de Farsala. Cu acest prilej dușmanul a avut 4 morți și 7 răniți. Capturi: 1 mitralieră, alte 3 mitraliere cu bandă și 9 puști engleze.

În noaptea de 27 spre 28 Iunie, grupuri de diversiune ale Armatei Democratice au distrus 2 mașini pentru bătut betonul, de mare valoare, cari erau întrebuințate la repararea șoselii Karissa-Kozani.

In Regiunea Peloponez

La 5 Iulie unitățile Armatei Democratice au aruncat în aer uzina electrică Glastis din Patras. În aceeași zi, alte unități ale noastre au atacat jandarmeria din Halandrita, de lângă Patras. Primele știri anunță că o parte din garda inamică a fost nimicită. Dușmanul a avut cu acest prilej 23 morți și 25 răniți. Un avion dușman, în urma tirului anti-aerianei noastre a aterizat forțat. Au fost făcute multe capturi.

La 27 Mai francitirorii noștri au atacat sentinelele și patruzele dușmanului din orașul Spartei, precum și baza dușmană Vlahioti. Pierderile inamicului au fost de 2 morți și 5 răniți.

La 14 și 15 Iunie grupuri de diversiune au distrus două poduri de pe șoseaua națională Tripoli-Kamazeika și de pe râul Ladona. Au distrus 50 stâlpi de telegraf și au strâns 5.000 metri de sârmă. În aceeași zi un alt grup de diversiune a aruncat în aer podul de pe linia Acrata-Kiato.

In Regiunea Macedoniei Orientale-Tracia

La 1 Iulie, o puternică forță de jandarmi M.A.Y.-ști se mișcă spre a atacă unitățile Armatei Democratice din Ferre, Tisa și Sufli. Unitățile Armatei Democratice au atacat pe dușman, obligându-l să se înapoaze la bazele lui. Cu acest prilej, dușmanul a avut pierderi de 15 morți și 12 răniți.

La 2 Iulie unitățile Tineretului Democrat au atacat pe M.A.Y.-ști pe înălțimea Iasmo din Commotini. Pierderile dușmanului: 2 morți.

La 4 Iulie a fost aruncat în aer un tren de pe linia Poliantu-Amaxada din Xanti. A fost distrusă locomotiva și 10 vagoane. În aceeași zi, a fost aruncat în aer și un alt tren în regiunea Commotini.